

清晨,一男一女蹊跷坠下5楼

阳台栏杆上挂着打了结的床单,屋内还有一名小伙,已被警方控制

Q

昨天清晨4点左右,住在南京中央北路张王庙1号丁香花园小区4幢的肖先生,听到了一阵叮叮咚咚类似装修的声音。等到早晨出门锻炼时,他才听说有一对男女坠楼了,就在他所在的单元楼下。

昨天,现代快报记者赶到该小区,坠楼男女遗体仍在现场,蹊跷的是,事发房屋阳台上垂挂着打了结的床单。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



5楼阳台栏杆上拴着床单

■ 现场

男女坠落双双身亡

发生坠楼事件的是丁香花园4幢,两人的遗体仍然在现场,刑警已经勘察完毕,在1单元南面楼下拉起警戒线。

几位女居民跑过来瞅几眼,看到两个人躺在地上一动不动,又跑开了。

“吓人,不敢看。”据一位住户称,有人坠楼的事她一大早就听说了,小区里议论很多。120赶到检查后又走了,他们后来还听说,坠楼的住在1单元5楼,出事的房间里还有个小伙子,已经被警方控制。

是谁报警的?有人称是早晨5点多业主起来散步时发现的,也有人称,是那个住在5楼的小伙子自己报警的。

躺在楼下的两个人,一个穿着布鞋,黑裤子白衬衣,是名中年男子。旁边1米开外的人穿格子衬衣,光脚,是名中年女性。

8点左右,民警用白布将两具遗体盖上。

蹊跷 5楼阳台上垂着床单

在5楼事发住户家,民警正仔细勘察。在阳台,一条床单打结拴在栏杆上,垂放在外面。民警对栏杆反复勘察,似乎在取指纹。

“奇怪,为什么拴床单呢?”一位住户说,从床单方位看,倒像是坠楼者此前想通过床单滑下去。也就是说,可能是有人准备逃离房间,但估计是准备不足,失手坠楼。

现代快报记者看到,在楼下还有类似床单或被套等物品。“是不是准备用几条床单结成绳,冒险滑降?”居民们猜测。可是为何一男一女都坠楼了呢?没人知道原因。

居民们猜测,是不是两名男子软禁这名女子,或许是逼债,也可能是别的原因。女的半夜趁他们熟睡,用准备好的床单逃跑,中年男子发现后追到阳台,不慎一同坠楼。也有人怀疑,可能男女之间有情感纠葛,昨天凌晨因此起了冲突,最终导致双双坠楼。

邻居 半夜经常听见屋内传出说话声

该单元楼中住户对这一男一女并不熟悉,丁香花园小区是经济适用房,住的都是拆迁户,小区共5幢17层高楼。小区去年9月份才交付,大部分住户今年才装修好入住。

据称,居民曾看到发生坠楼的房间里有个小伙子晒两床被子,年纪在二十岁左右。居民们猜测,坠楼的中年男女和那个小伙子,应该是租客。他们之间是什么关系?“不知道?但似乎不像是家人。”邻居们说。

居民们猜测,是不是两名男子软禁这名女子,或许是逼债,也可能是别的原因。女的半夜趁他们熟睡,用准备好的床单逃跑,中年男子发现

后追到阳台,不慎一同坠楼。也有人怀疑,可能男女之间有情感纠葛,昨天凌晨因此起了冲突,最终导致双双坠楼。

记者发现,男子坠楼的地点是草坪,而女子则是头部落在墙根部的水泥地上。

6楼的住户称,不了解楼下住着什么人。但两个月前楼下很安静,而约从两周前开始,楼下非常吵,总是在半夜两三点传来两个男人说话的声音,要说很长时间,有时还有搬家一样的动静。

“反正楼下住的人不太正常。”住户说。

“@钟山清风”案件通报5

拆迁中收受64.5万元 雨花台区国土局一科长获刑

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市纪委监察局政务微博“@钟山清风”继续通报基层违纪案件,讲的是雨花台区国土局拆迁安置科科长宗某,利用职务之便受贿被判刑。

“雨花台区国土局拆迁安置科科长宗某,在2003年至2011年间负责拆迁项目中,利用职务之便为他人谋取利益,非法收受他人所送现金及各类卡券计人民币64.5万元。司法机关以受贿罪判处其有期徒刑十年六个月,依

法追缴64.5万元受贿款,没收财产15万元。纪检监察机关给予其开除党籍、行政开除处分。”

随后,“@钟山清风”点评说,“群众的眼睛是雪亮的,世界上没有不透风的墙,不是不报,时候未到,任何违纪违法行为都逃脱不了党纪国法的严惩。”

“为了六十多万,被判十年多真是不值啊,所以任何时候都要廉洁自律。”有网友评论说。也有网友表示,“莫伸手,伸手必被捉。”

“帮荣号”巡逻车开进新街口 扩编为5辆巡逻车,还配有儿童玩具和食品



昨天,“帮荣号”巡逻车组组长刘开祥在新街口为民服务 秦淮警方供图

“帮荣号”巡逻车开到新街口了!昨天上午,有网友发现南京秦淮公安分局特巡警大队的“帮荣号”巡逻车开到新街口,并第一时间发到了微博上。

现代快报记者从秦淮警方了解到,新秦淮区成立后,“帮荣号”巡逻车组进行了扩编,车组扩编为5辆巡逻车,将新街口也纳入其巡逻范围。“他们从5月2日就开始在新街口巡逻了。”秦淮警

方相关负责人介绍,车组扩编后,“帮荣号”巡逻车的装备也有所升级。除了其他警车正常装备外,“帮荣号”巡逻车上还配有儿童食品、玩具等,另配拐杖供行动不便的老人使用。

据了解,5月2日以来,“帮荣号”已接警40余起,抓获各类犯罪嫌疑人5人。

通讯员 秦公轩
现代快报记者 陶维洲

警方:案情比较复杂

直到昨天10点左右,民警一直在现场勘察。警方告诉记者,此事目前还在调查之中,比较复杂。

警方称,初步调查来看,住在这屋子里的三个人是互相认识的,而且比较熟。暂时未发现非法拘禁的情况,到底是什么原因导致坠楼,还要进一步调查。

南京市2013年首届婚房、中小户型简欧“家装节”开幕

主办单位:《现代家居》 协办:南京华标装饰工程有限公司

预算=决算(决算不增加一分钱),让您家装饰不再有后顾之忧!

特推精品家装:90平米全包价仅3.98万元

【精品家装项目含】立邦系列高档乳胶漆;品牌厨卫墙地砖,阳台地砖;高档强化复合地板;厨卫吊顶;免漆成品门及门套、窗套;门五金;鞋柜,挂衣橱;高档成品厨房橱柜及水槽龙头;洁具四件套;水电改造等等

决算不增加一分钱

许多业主在选择装修公司时对所施工项目并不熟悉,全听设计师的,预算不规范的装饰公司及马路游击队往往先把报价报得很低来吸引业主,等真正的开工了才发现这个没有,那个没有。后期不断增项,让许多业主非常的无奈。本公司郑重承诺:本次推出的活动不仅由有威媒体的全程监督,还不增加业主一分钱,让业主真正做到放心家装,快乐家装。

●地址:山西路67号世贸中心大厦A1幢2301室 ●电话:83202315 84547637 15358167592(24小时热线)